Разработка программы решения двух уравнений методом дихотомии с классами, наследованием и виртуальными методами

Уравнение 1. 


Уравнение 2. 

Блок-схема функции resh_ur
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Код консольного приложения с классами, наследованием и виртуальными методами

#include <iostream>
#include <conio.h>
#define _USE_MATH_DEFINES
#include <math.h>
using namespace std;

class resh
{
private:
	float a, b, eps, cor;
	bool flag;
public:
	resh(float a, float b, float eps);
	float resh_ur();
	virtual float fx(float x) = 0; //объявление абстрактного метода: =0
};

class resh_ur_1 : public resh
{
public:
	resh_ur_1(float a, float b, float eps) : resh(a, b, eps) {}
	virtual float fx(float x);
};

class resh_ur_2 : public  resh
{
public:
	resh_ur_2(float a, float b, float eps) : resh(a, b, eps) {}
	virtual float fx(float x);
};

resh::resh(float a, float b, float eps)
{
	this->a = a;
	this->b = b;
	this->eps = eps;
}

float resh::resh_ur()
{
	float x;
	{
		if (fx(a)*fx(b)>0)

		{
			flag = false;
			return (a - 1);
		}
		else
		{
			flag = true;
			while (b - a>eps)
			{
				x = (a + b) / 2;
				if (fx(a)*fx(x) <= 0)
					b = x;
				else
					a = x;
			}
			cor = x;
		}

	}
	return (cor);
}

float resh_ur_1::fx(float x)
{
	return ((pow(x*exp(-x),1/3)/sqrt((10*abs(sin(M_PI*x*0.5)+1))))-3*cos(M_PI*x));
	
}

float resh_ur_2::fx(float x)
{

	return  ((1/(M_PI*sqrt(x)*pow(x,1/3))-0.3*exp(0.01*x)*cos(x)-log(1+x)));

}

void main()
{
	setlocale(LC_ALL, "Russian");
	resh_ur_1* ur1;
	resh_ur_2* ur2;
	float kor1, kor2, sum;
	ur1 = new resh_ur_1(-6, 2, 0.001);
	kor1 = ur1->resh_ur();
	cout << "Корень первого уравнения= " << kor1<< endl;
	ur2 = new resh_ur_2(-2,0, 0.3);
	kor2 = ur2->resh_ur();
	cout << "\nКорень второго уравнения= " <<kor2  << endl;
	cout << "\nСумма корней двух уравнений= " <<kor1+kor2;
	_getch();
}
Тест консольного приложения с классами, наследованием и виртуальными методами для решения двух уравнений методом дихотомии.
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